



సూర్య

శ్రీ దినపత్రిక



నోమవారం 19
ఫిబ్రవరి, 2024, పేజీలు 4

◆ నిర్మల్ ◆ కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్

విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి

నిర్మల్ ఫిబ్రవరి 18 సూర్య మేజర్ న్యూస్ నిర్మల్ నిర్మల్ కేంద్రం గొల్లపేట్లో ఆదివారం ఆంజనేయ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో



చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం వారికి వేద పండితులు ఆశీర్వాదాలు, తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. వారితోపాటు జడ్పీ చైర్మన్ విజయలక్ష్మి తదితరులు ఉన్నారు.

హైదరాబాదులో దాంగ్ తీసే బెల్లంపల్లిలో లభ్యం

బెల్లంపల్లి టౌన్, ఫిబ్రవరి 18 సూర్య మేజర్ న్యూస్

బెల్లంపల్లి పట్టణం కన్నాల బస్టి పోచమ్మ గుడి వద్ద మూడు రోజుల నుండి టిఎస్ 34 టిఎస్ 0556 నెంబర్ గల ఆటో ను గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు వదిలేసి వెళ్లిపోయారు పోచమ్మ గుడి ముందు ఉన్న ఆటో ను గుర్తించిన ఆటో డ్రైవర్ బొల్లం శివ వెంటనే ఆటో యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ కట్ట రామ్ కుమార్ కు సమాచారం అందించగా వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న కానిస్టేబుల్ గంగాధర్ కు సమాచారం అందించారు. ఆటో ఉన్న పోచమ్మ గుడి దగ్గరికి చేరుకున్న కానిస్టేబుల్ గంగాధర్ ఆటో యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ కట్ట రామ్ కుమార్ ఆటో నంబర్ తో ఓనర్ సెల్ నెంబర్ గుర్తించగా ఆటో ఓనర్ కార్మిక్ గాడ్ బాల్ నగర్ హైదరాబాద్ అని తెలిసింది వెంటనే బెల్లంపల్లి వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు శ్రావణ్ గాడ్ అతని స్నేహితుడు, నాగరాజు ను పిలిపించి బెల్లంపల్లి వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఉదయం 6 గంటలకు ఏ ఎస్ ఐ. మునీర్ గంగాధర్ కానిస్టేబుల్ సమక్షంలో దొంగిలించబడిన ఆటోను బెల్లంపల్లి ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షుడు కట్ట రామ్ కుమార్ అందజేయించారు.



ఆర్ట్స్ అధ్యయనంలో విద్యార్థులకు పోటీలు

నిర్మల్ ఫిబ్రవరి 18, సూర్య మేజర్ న్యూస్

రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా అధ్యయనంలో నిర్మల్ జిల్లాలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న 8, 9 తరగతి విద్యార్థులకు వివిధ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా విద్యాధికారి రవీందర్ రెడ్డి ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 20వ తేదీన నిర్వహించే ఈ పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేస్తామన్నారు. విద్యార్థులకు ఎస్సె, స్టోగన్, పోస్టర్ కాంపిటీషన్స్ ఉంటాయని పేర్కొన్నారు.



స్వామినాథన్ కమిషన్ సిఫార్సులను అమలు చేయాలని

- కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు బాణావత్ గోవింద్ నాయక్

ఖానాపూర్ రూరల్ ఫిబ్రవరి 18 సూర్య మేజర్ న్యూస్

రైతులు శ్రమ చేస్తున్న పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధర కల్పిస్తూ చట్టబద్ధత చేయాలని, కార్పొరేట్ సక్తులకు ఉపయోగపడే విధంగా వ్యవహరించవద్దని, కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొస్తున్న నూతన విద్యా విధానము శాస్త్రీయ భావజాలంతో ఉండాలని, మధ్యయుగంలో తీసుకుపోయే విధంగా ఉండకూడదని సూచించినాము. రైతుల పంటలకు గిట్టుబాటు ధర కావాలని హర్యానా, పంజాబ్, ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రాల సరిహద్దుల్లో చలో ఢిల్లీ కార్యక్రమం వానిని నిర్వహిస్తున్న రైతులపై నిర్బంధ కాడను సోషల్ జరుగుతున్న పరిణామాలు , మరెవరి మరెవరి మరెవరి జరుగుతున్న అత్యాచారాలు వీటన్నిటిని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఏ విధంగా పోరాడాలో వివరించారు. ఏదైనా సమస్యలు ఉంటే తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు దృష్టికి గాని, పోలీసు దృష్టికి గాని తీసుకువచ్చి త్వరితగతిన చట్టరీత్య చర్య తీసుకున్నట్లయితే, అమ్మాయిలకు సమస్య తీరుతుంది అని అన్నారు, ప్రతి ఒక్క తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల యొక్క నడవడికను నిత్యం గమనిస్తూ ఉండాలి అని అన్నారు. సైబర్ క్రైమ్ అయినప్పుడు ఏ విధంగా స్పందించాలని వివరించడం జరిగింది. డయల్ 100 మరియు 1930 లకు కాల్ చేయాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఇందులో కళాశాల సిబ్బంది, పోలీసు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిలిపివేయాలని, రెండు సంవత్సరాల క్రితం దీక్ష చేసి సాధించుకున్న హక్కులను, కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవాలని కోరుతున్నాం. ఈరోజు ఖానాపూర్ విశ్రాంతి భవనంలో పాత్రికేయుల సమావేశం నిర్వహించి, ఢిల్లీలో రైతులు చేస్తున్న ఉద్యమానికి సంఘీభావం తెలుపుతూ, కేంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే రైతు సంఘాలతో చర్చలు జరిపి వారి డిమాండ్లను అంగీకరించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు బాణావత్ గోవింద్ నాయక్ పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మంచినగంటి లక్ష్మణ్ అఖిలభారత రైతుకుల సహ ఉమ్మడి జిల్లా కార్యదర్శి ఉమ్మడి జిల్లా కార్యదర్శి కార్యదర్శి రైతు కుల సంఘం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు గుట్ట ప్రసాద్ మల్లేష్ రైతుకులు సంఘం నాయకులు గోనే స్వామి రైతులపై నిర్బంధ ఖండం ప్రయోగించకుండా ఆపివేయాలని వేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

ఆపదలో మీ నేస్తం పోలీస్

- పిల్లల ప్రవర్తనపై తల్లిదండ్రులు నిఘా పెట్టాలి

ఖానాపూర్ , సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఆదివారం రోజున మహాత్మా జ్యోతి బాపులే బాలికల కళాశాలలో విద్యార్థిని లకు సమాజంలో ఆడపిల్లలు ఎ



విదంగా ఉండాలి గుడ్ టచ్ బ్యాండ్ టచ్ గురించి పోలీసులు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ ఎస్సె లింబద్రి మాట్లాడుతూ మిడియాలో జరుగుతున్న పరిణామాలు , మరెవరి మరెవరి మరెవరి జరుగుతున్న అత్యాచారాలు వీటన్నిటిని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఏ విధంగా పోరాడాలో వివరించారు. ఏదైనా సమస్యలు ఉంటే తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు దృష్టికి గాని, పోలీసు దృష్టికి గాని తీసుకువచ్చి త్వరితగతిన చట్టరీత్య చర్య తీసుకున్నట్లయితే, అమ్మాయిలకు సమస్య తీరుతుంది అని అన్నారు, ప్రతి ఒక్క తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల యొక్క నడవడికను నిత్యం గమనిస్తూ ఉండాలి అని అన్నారు. సైబర్ క్రైమ్ అయినప్పుడు ఏ విధంగా స్పందించాలని వివరించడం జరిగింది. డయల్ 100 మరియు 1930 లకు కాల్ చేయాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఇందులో కళాశాల సిబ్బంది, పోలీసు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గురుకృపా ఒకేషనల్ జూనియర్ కళాశాలలో ఘనంగా హెల్త్ లైఫ్ స్టైల్ వెల్ఫేర్ సమ్మిట్ కార్యక్రమం

ఖైంసా,ఫిబ్రవరి 17,సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఖైంసా పట్టణంలోని గురుకృపా ఒకేషనల్ జూనియర్ కళాశాలలో హెల్త్ లైఫ్ స్టైల్ వెల్ఫేర్ సమ్మిట్ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ముధోల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పాల్గొన్నారు. ఈ

నిద్ర కలిగి ఉండాలని,అదేవిధంగా ఇతరులతో సత్సంబంధాలను కొనసాగించి,మత్తు పదార్థాలకు వ్యసనపరులుగా కాకుండా ఉన్నట్లయితే మెరుగైన జీవనశైలి పొంది ప్రజలు ఆరోగ్యంగా ఉంటారని అన్నారు.అనంతరం డయల్ యువర్ విలేజ్ ఫౌండర్ మెంబర్ రవి ప్రకాష్ మైరెడ్డి ఎన్నారై మాట్లాడుతూ పూర్వ



విద్యార్థులకు ఆప్త సంస్థ ద్వారా కేర్ టేకింగ్ ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని భరోసా ఇచ్చారు.అనంతరం ఉచిత డైరాయిడ్ క్యాంపును, హెల్త్ ఎక్స్ పోను ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించి మొదటగా తానే రక్త పరీక్షలు చేసుకొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖైంసా డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ దామోదర్ రెడ్డి,శారద ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ అధ్యక్షురాలు ముప్పుం ప్రసన్నరాణి,గురుకృపా ఒకేషనల్ జూనియర్ కళాశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్

సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సరైన జీవన శైలి లేని కారణంగానే ప్రజలు వ్యాధులకు గురవుతున్నారని అన్నారు. అంతేకాకుండా జీవనశైలి వ్యాధులపై అవగాహన సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసిన కళాశాల యాజమాన్యాన్ని అభినందించారు.అంతేకాకుండా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు పొందిన కళాశాల పూర్వ విద్యార్థులకు సన్మానించి జ్ఞాపికలు అందించారు.అనంతరం డాక్టర్ రాజేందర్ మాట్లాడుతూ శారీరక శ్రమ, ఒత్తిడిని నియంత్రించే సామర్థ్యాన్ని పెంపొందించుకోవాలని,ఆరోగ్యకర ఆహారాన్ని భుజించాలని,మంచి

ముప్పుం రామకృష్ణ గౌడ్,ఖైంసా పట్టణ సిఐ రాజారెడ్డి, మున్సిపాలిటీ కమీషనర్ వెంకటేశ్వర్లు,ఆరోగ్య భారతి నిర్మల్ జిల్లా కార్యదర్శి చిన్నయ్య,ఖైంసా మండల ఎంపీపీ అబ్దుల్ రజాక్,ఖైంసా మున్సిపాలిటీ మాజీ చైర్మన్ బి.గంగాధర్,ఆర్ఎస్ఎస్ నిర్మల్ జిల్లా సహ సంఘచాలాక్ సాదుల కృష్ణ దాస్, సేవభారతి నిర్మల్ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్యామసుందర్ మాందని, డాక్టర్ మహిపాల్,డాక్టర్ ముత్యంరెడ్డి,వెంకటేశ్ గుజ్జల్వర్,భాజిరావు,బాలాజీ సూత్రవే,పోశెట్టి,భీంరామ్ డోన్ గ్రీ,వాడెకర్ లక్ష్మణ్,బుక నారాయణ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లోకేశ్వరంలో ఘనంగా చిట్టాల బలమ్మ విగ్రహ ఆవిష్కరణ



ఖైంసా,ఫిబ్రవరి 17,సూర్య మేజర్ న్యూస్

లోకేశ్వరం మండల కేంద్రంలో చిట్టాల బలమ్మ విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా చిట్టాల బలమ్మ మనుమడు చిట్టాల రామచంద్రయ్య, తెలంగాణ రజక సంఘాల సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్ బసవరాజ్ శంకర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బసవరాజ్ శంకర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర రాజధానిలో బలమ్మ ఆత్మగౌరవ భవనంతో పాటు,బలమ్మ కాంస్య విగ్రహాన్ని ట్యాంక్ బండ్ పై ఏర్పాటు చేయడానికి కృషి చేస్తానని,రజకుల అభివృద్ధి కోసం బీసీ సంక్షేమం మంత్రితో కలిసి 1000 కోట్ల రూపాయల బడ్జెట్ కేటాయింపు కోసం కృషి చేస్తానని తెలిపారు. అనంతరం రజక సంఘాల రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్ సుంకెట పోశెట్టి మాట్లాడుతూ లోకేశ్వరంలోని బలమ్మ విగ్రహ స్థలానికి బలమ్మ చౌక్ గా నామకరణం చేయాలనీ కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్,ఎంపీటీసీ, గ్రామ పెద్దలు,రజక సంఘం నాయకులు భుమన్మ, లన్నన్న,గంగాధర్,హరీశ్,మోహన్,బోజరం,మహిళలు, బలమ్మ ముని మనమరాలు చిట్టాల శ్వేత,సంపత్,శ్రీని వాస్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలను విజయవంతం చేయాలి

నేరడిగొండ ఫిబ్రవరి18 సూర్య మేజర్ న్యూస్

లంబాడీ గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవమైన సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకల్లో లంబాడీ గిరిజనులు జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాల నుండి పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని గిరిజన లంబాడిల ఐక్యవేదిక ఆదిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మహేందర్ జాదవ్ కోరారు. ఆదివారం నేరడిగొండ మండల కేంద్రంలో వేడుకలకు సంబంధించిన గోడ ప్రతులను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఆదిలాబాద్ జిల్లా రాంలిలా మైదానంలో నిర్వహించే శ్రీ సంత సద్గురు సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించబడునని సూచించారు. అందుకు బంజారా సోదరి సోదరీమణులు జయంతిని విజయవంతం చేయాలని మహేందర్ జాదవ్ కోరారు.అట్టి కార్యక్రమంలో పాల్గొని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైవ్ ఇండ్రవెల్లి అధ్యక్షుడు వసంతరావు,లైవ్ నాయకులు గోవర్ధన్ భీమ్ జి, నాయక్ వసంతరావు,నాయక్ రవీందర్, మహేందర్, అంబాజీ సోమేశ్వర్,పాల్గొన్నారు.



జాతర ఏర్పాట్లు పర్యవేక్షించిన మంచీర్యాల ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు



మంచీర్యాల టౌన్, ఫిబ్రవరి 18, సూర్య మేజర్ న్యూస్: మంచీర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో గోదావరి నది ఒడ్డున సమ్మక్క సారలమ్మ జాతర ఏర్పాట్లు పర్యవేక్షించిన స్థానిక ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్సాగర్ రావు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆసియాలోనే అతిపెద్ద జాతరైన మేడారం సమ్మక్క సారలమ్మ జాతర రెండు సంవత్సరాలకొకసారి రావడంతో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో మేడారం వనదేవతను కొలిచేందుకు వెళ్తారని, అంత దూరం వెళ్లి సమ్మక్క సారలమ్మను దర్శించుకోలేని వాళ్లకోసం గోదావరి నది తీర ప్రాంతంలో ఒకటైన మంచీర్యాల గోదావరి నది ఒడ్డున మేడారం జాతరకు తీసిపోకుండా మంచీర్యాల లో సమ్మక్క సారలమ్మ గద్దలను ఏర్పాటు చేసి భక్తుల సౌకర్యార్థం అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. మంచీర్యాల ప్రాంతం నుండే కాకుండా పక్క రాష్ట్రాలైన మహారాష్ట్ర, చత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రాలకు చెందిన భక్తులు కూడా మంచీర్యాల రావడం జరుగుతుందని వారికి కనీస అవసరాలు అయినా త్రాగునీరు, మరుగుదొడ్లు, స్త్రీలకు దుస్తులు మార్చుకునే గదులు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఎమ్మెల్యే నిధుల నుండి జాతర ఏర్పాట్లకై 75 లక్షలు రూపాయలు మంజూరు



చేయడం జరిగిందని ఇంకా అవసరం ఉన్న మంజూరు చేస్తానని ప్రేమ్ సాగర్ రావు వెల్లడించారు. జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా చూసుకోవాలని పోలీసులకు, దేవదాయ శాఖ అధికారులకు,మున్సిపల్ కార్మికులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వెంట మంచీర్యాల మున్సిపల్ చైర్మన్ ఉప్పలయ్య,మంచీర్యాల మున్సిపల్ కమిషనర్ మారుతీ ప్రసాద్, మంచీర్యాల ఏసీపీ రత్నపురం ప్రకాష్,సీఐ రవీందర్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ సల్ల మహేష్, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తూముల నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాతరకు వెళ్లే స్పెషల్ బస్సులు ప్రారంభించిన మంచిర్యాల ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్నాగర్ రావు

మంచిర్యాల టౌన్,ఫిబ్రవరి 18,సూర్య మేజర్ న్యూస్:

మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలుర పాఠశాలలో ఈనెల 21,22,23వ తేదీలలో మేడారంలో జరిగే సమ్మక్క సారలమ్మ జాతర కు మంచిర్యాల ప్రాంతం నుండి వెళ్లే

జాతరకు మంచిర్యాల ప్రాంతం నుండి వెళ్లే ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం టి ఎస్ ఆర్ టి సి ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక బస్సులు ప్రారంభించడం సంతోషదాయకము అన్నారు.మేడారం జాతరకు బయలుదేరే ప్రత్యేక బస్సులు జడ్పీ హై స్కూల్ నుండి



భక్తుల సౌకర్యార్థం టి.ఎస్.ఆర్.టి.సి ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక బస్సులను మంచిర్యాల ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్నాగర్ రావు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆసియా ఖండంలోనే అతిపెద్ద జాతరైన మేడారం సమ్మక్క,సారలమ్మ



బయలుదేరుతాయని, భక్తులు ఈ సౌకర్యాన్ని వినియోగించు కోవాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో మంచిర్యాల మున్సిపల్ చైర్మన్ రావుల ఉప్పలయ్య, వైస్ చైర్మన్ సల్ల మహేష్, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తుమ్మల నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన ఎస్సెని సన్మానించిన వెంకటాపూర్ గ్రామ నాయక్ యూత్



నేరడిగొండ ,ఫిబ్రవరి18,సూర్య మేజర్ న్యూస్
నేరడిగొండ మండలంలోని వెంకటాపూర్ గ్రామానికి చెందిన నాయక్ యూత్ సభ్యులు నేరడిగొండ మండలానికి నూతనంగా వచ్చిన ఎస్సెని శ్రీకాంత్ నీ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సాల్వతో సత్కరించారు. అనంతరం ఎస్సెని మాట్లాడుతూ యువత చెడు మార్గంలో వెళ్లకూడదని,చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలని మంచి మార్గంలో నడవాలని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ అధ్యక్షులు పవన్ లచ్చిరాం విక్రమ్ సంతోష్ రామ్ నాయక్ విక్రమ్ మరియు తదితరులు ఉన్నారు.

సంత సద్గురు సేవాలాల్ మహారాజ్ 285వ

జయంతి మహోత్సవం షోస్టర్ విడుదల

నేరడిగొండ ,ఫిబ్రవరి 18,సూర్యమేజర్ న్యూస్
ఆదిలాబాద్ లో రావీలా మైదానంలో ఈ నేల 20 న మంగళవారం రోజున ఉదయం 11 గంటలకు జరుపుకునే శ్రీ శ్రీ శ్రీ సంత సద్గురు సేవాలాల్ మహారాజ్ 285 వ జయంతి మహోత్సవం షోస్టర్లను ఆదివారం నేరడిగొండ మండల కేంద్రంలో గిరిజన లంబాడిల ఐక్యవేదిక ఆదిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మహేందర్ జాదవ్ విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేందర్ జాదవ్ ఇంద్రవెల్లి అధ్యక్షుడు వసంతరావు లైవ్ నాయకులు గోవర్ధన్ భీమ్ జి నాయక్ వసంతరావు నాయక్ రవీందర్ మహేందర్ అంబాజీ సోమేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయస్థాయి అథ్లెటిక్ పోటీల్లో ప్రతిభ



ఆసిఫాబాద్ ప్రతినిధి 18 ఫిబ్రవరి సూర్య మేజర్ న్యూస్
గుజరాత్ లోని అహ్మదాబాద్ ఈనెల 16వ తేదీ నుండి జరుగుతున్న జాతీయ స్థాయి అథ్లెటిక్ పోటీల్లో ఆసిఫాబాద్ గిరిజన క్రీడా పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతున్న యం సాక్షి అండర్ 14 ఇయర్స్ కిడ్స్ జావీలన్ త్రో విభాగంలో అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి రికార్డు సృష్టించినట్లు గిరిజన సంక్షేమం క్రీడా అధికారి మీనా రెడ్డి, పాఠశాల ప్రధానాధికారులు కృష్ణారావు తెలిపారు. జావీలన్ ప్రో విభాగంలో 29.97 మీటర్ల దూరం విసిరి బ్రంజ్ మెడల్ సాధించిందన్నారు. ఉత్తమ ప్రతిభ కనపర్చిన సాక్షిని మరియు



అథ్లెటిక్ శిక్షకుడు విద్యాసాగర్ ని బ్రెబల్ వెల్సేర్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఆర్ రమాదేవి, ఏ సి ఎం ఓ, పి ఉద్దవ్, ఏటీడీఓ క్షేత్రయ్య, జి సి డి ఓ, శకుంతల,తెలంగాణ రాష్ట్ర అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి కే సారంగపాణి, జాయింట్ సెక్రటరీ పి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఇండియన్ అథ్లెటిక్ టీం కోచ్ ద్రోణాచార్య అవార్డు గ్రహీత నాగపురి రమేష్, కొమరం భీమ్ జిల్లా అథ్లెటిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, కోట్నూక విజయ్, సట్లా శంకర్, గుండం లక్ష్మణ్, హ్యూండ్ బాల్ శిక్షకులు అరవింద్, ఖో ఖో శిక్షకుల తిరుమల్, టీం మేనేజర్ పిట్టల స్వప్న, జిల్లాలోని వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు , క్రీడా పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం అభినందించారు.

సానుకూల దృక్పథమే సక్సెస్ మంత్రం

- ప్రముఖ వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణులు అర్జున్ మద్దెవేణి బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 18, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

సానుకూల దృక్పథమే సక్సెస్ కు పునాది అనీ ప్రముఖ వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణులు అర్జున్ మద్దెవేణి అన్నారు.తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ బాలర గురుకుల సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్సీ బెల్లంపల్లి లో 10వ తరగతి,ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు పరీక్షల సంసిద్ధత ఏర్పాటుచేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో విద్యార్థులనుద్దేశించి మాట్లాడారు. టైం మేనేజ్ మెంట్,స్టడీ స్ట్రప్స్,విద్యార్థులకు రోజువారీ విషయాలతో అన్వయిస్తూ ఆకట్టుకునేలా వివరించారు. తరగతి గదిలో ఉపాధ్యాయుడు పాఠం చెబుతున్నప్పుడు ఏ విద్యార్థి అయితే సరైన ఫోకస్ పెట్టకుండా నిర్లక్ష్యంగా ఉంటారో వాళ్ళకు సక్సెస్ దొరకదన్నారు.తరగతి గదిలో ఏకాగ్రతగా విన్న విషయం ఎక్కువకాల గుర్తుంటుందన్నారు.ఎక్కువ ఉత్సాహంగా అనిపించే

న మవ్యం లో కష్టంగా అనిపించే సజ్జెక్ట్ విషయాలను చ వ వాల ని సూచించారు. ప్రతి సజ్జెక్ట్ పై సరైన దృక్పథంతో పరిష్కారం కావడం ద్వారా కావచ్చునన్నారు.సానుకూల ఫలితాలనిస్తుందన్నారు.సజ్జెక్ట్ లోని ఎర్బరుచుకొంటే మెదడు,శరీరం పనిచేస్తుందన్నారు.అదేవిధంగా పౌష్టికహారం తీసుకోవడమే



కాకుండా సమయపాలన పాటిస్తూ తగినంత నిద్ర అవసరమన్నారు. రాత్రివేళల్లో ఎక్కువ సమయం మేల్కొని చదవడం,చదువుకుంటామనే పేర్కూతో చిట్ చాట్ చేస్తూ కాలాన్ని వృధా చేయడం పరీక్షల్లో ఏకాగ్రత దెబ్బతింటుందన్నారు.పిల్లలకు వీడియోలు చూపిస్తూ ప్రపంచంలో విజయాలు సాధించిన వ్యక్తుల కాలపట్టికను పరిచయం చేస్తూ సాగిన ప్రసంగం ఆధ్వర్యంతం ఆకట్టుకుంది. అనంతరం ప్రిన్సిపాల్ ఐనాల సైదులు ఉపాధ్యాయులతో కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ రాజ్ కుమార్,జెపిపి పొన్నం శ్రీనివాస్,సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు ప్రమోద్ కుమార్,శోభ,చందా లక్ష్మీనారాయణ,యండి రఫీ,కొక్కుల రాజేశ్వర్,పొన్నాల రాజ్ కుమార్,దత్తప్రసాద్,వామన్,మిట్ట రమేష్,చంద్రశేఖర్,విజయ, ఆకెనేపల్లి రాకేష్,కట్ల రవీందర్,యస్ యస్ ఆర్ వర్మ,పిన్నింటి కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యం



కడెం, ఫిబ్రవరి 18, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెద్యుబొజ్జు ఆదేశాల మేరకు కడెం మండలంలోని అల్లంపల్లి, నవబ్ పేట్, ఉడుంపూర్ గ్రామాలలో ఆదివారం సిసి రోడ్డు పనులను కడెం మండలం అధ్యక్షులు తుమ్మల మల్లేష్ యాదవ్ భూమి పూజ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజా ప్రభుత్వంలో గ్రామాలను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి పరుస్తామన్నారు. గ్రామాల్లో నెలకొన్న సమస్యలను తమ దృష్టికి తీసుకొస్తే ఆ సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పడిగేలభూషణ్, తాళ్లపల్లి రమేష్, బోధన్ రాజన్న, మేడి లచ్చన్న, గంటల లచ్చన్న, సత్తన్న, శేఖర్ బెడద సత్తన్న, అంజి శ్రీధర్, శంకరయ్య శేఖర్ అల్లంపల్లి శంకర్, రమేష్, అర్జున్ రవికాంత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, అధికారులు, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చీకట్లను చీల్చుకుంటూ... అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తూ సేవా భావాన్ని చాటుతున్న ఆంజనేయులు

భైంసా, 18 ఫిబ్రవరి, సూర్య మేజర్ న్యూస్

భైంసా పట్టణంలో బంజారా సమాజం నిర్వహించిన సేవాలాల్ జయంతి కార్యక్రమంలో మిగిలిపోయిన అన్నం, కూరలను భైంసా ఫుడ్ బ్యాంక్ చైర్మన్ యం. ఆంజనేయులు సేకరించి ముద్దోల్ మండలం మచ్చల్ సరిహద్దు ఇటుకబట్టిలో పనిచేసే కార్మికులకు, భైంసా పట్టణం సరిహద్దుల్లో నివసించే పేదలకు, భైంసా మండలంలోని వానల్ పాడ్ సరిహద్దుల్లో నివసిస్తున్న ఇటుక బట్టి కార్మికులకు వారి పిల్లలకు దాదాపు 250 మందికి చైర్మన్ యం. ఆంజనేయులు రాత్రి 8 గంటలకు చీకటిని సైతం తెక్కువేయకుండా వారి వద్దకు వెళ్ళి అన్నదానము చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సాంఘిక, సమాజ కార్యక్రమాలకు తనను వెన్ను తట్టి ప్రోత్సహిస్తున్న తన భార్యకు అమ్మకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

నాగోబా జాతర హుండి లెక్కొప్పు ఆదాయం 19,83,815

ఇంద్రవెల్లి, 18 ఫిబ్రవరి, సూర్య మేజర్ న్యూస్

మెస్రం వంశీయుల ఆరాధ్య దైవం నాగోబా జాతర వారం రోజుల పాటు కొనసాగింది. జాతరకు అధిక సంఖ్యలో తరలి వచ్చి నాగోబా ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. కగా ఈ జాతరలో ప్రతి ఏటా వచ్చే ఆదాయాన్ని ఆదివారం దేవదాయ శాఖ అధికారి రాజమౌళి, రెవెన్యూ, మెస్రం వంశీయుల ఆధ్వర్యంలో లెక్కించగా మొత్తం భక్తుల కానుకల రూపంలో సమర్పించిన హుండి ఆదాయం 8,62,015 కాగా తయే బజార్ ద్వారా 7,25,000, పేలాలు పుట్టాలు 44,000 కొబ్బరి చిప్పలు, 10,500, ఎలక్ట్రిసిటీ 1,28,000, వానాల పార్కింగ్ 90,000, కొబ్బరికాయలు దుకాణం, 24,300 రంగుల రాట్నం ద్వారా 10,00,000 మొత్తం ఆదాయం 19,83,815 లక్షల ఆదాయం తో పాటు వెండి అరకిలో వచ్చినట్లు దేవదాయ శాఖ అధికారులు తెలిపారు.

ఘనంగా ఐఎన్ఐయూసి జాతీయ అధ్యక్షుడు సంజీవ్ రెడ్డి జన్మదినం వేడుకలను

రామకృష్ణపూర్, ఫిబ్రవరి 18, సూర్య మేజర్ న్యూస్

మందమర్రి ఏరియా ఆర్మీ ఓపెన్ కాస్ట్ గని ఆవరణలో ఐఎన్ఐయూసి జాతీయ అధ్యక్షుడు సంజీవ్ రెడ్డి జన్మదినం వేడుకలను సింగరేణి కార్మికులు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా సీనియర్ నాయకులు సంజీవ్ రెడ్డి చేసిన కార్మిక హక్కులు వారి సేవలను కొనియాడారు ఇయొక్క కార్యక్రమంలో ఐఎన్ఐయూసి సీనియర్ నాయకులు సంగ బుచ్చయ్య, యమహా శ్రీనివాస్, ఆర్కాకొండ శేఖర్, అసం శంకర్, కాంపెల్లి ప్రభాకర్, కటుకురి శ్రీనివాస్, సమ్ముళ్ల ఖాన్, చెంద్రయ్య, అసిస్టెంట్ పిట్ పదాల రాజయ్య కార్యకర్తలు కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

డిడిఎన్ అర్చకుల చలో సెక్రటేరియట్ విజయవంతం చేయండి

నిర్మల్ ఫిబ్రవరి 18 సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఈనెల 20 మంగళవారం రోజున ధూప దీప నైవేద్య అర్చకుల ఆధ్వర్యంలో తలపెట్టిన చలో సెక్రటేరియట్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జిల్లా అధ్యక్షులు యోగేష్ కుమార్ శర్మ పత్రికా ప్రకటన ద్వారా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దౌలతాబాద్ వాసుదేవ శర్మ ఆదేశాల మేరకు ధూప దీప నైవేద్య అర్చకుల సమస్యల పరిష్కారం కొరకు, నూతన అర్చకులకు పెండింగ్లో ఉన్న ఏడు నెలల వేతన విడుదల, ఉద్యోగ భద్రత తదితర సమస్యల పరిష్కారం కొరకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి విన్నవించడం జరుగుతుందని, జిల్లాలోని ధూప దీప నైవేద్య అర్చకులు ప్రతి ఒక్కరూ పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షుడు యోగేష్ శర్మ కోరారు.

రబింద్రాలో ఘనంగా వీడ్కోలు పార్టీ



ముద్దోల్, 18 ఫిబ్రవరి, సూర్య మేజర్ న్యూస్

మండల కేంద్రమైన ముద్దోల్ లోని రబింద్రా ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం రాత్రి 10వ తరగతి విద్యార్థులకు 9వ తరగతి విద్యార్థులు వీడ్కోలు పార్టీని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బాసర త్రిబుల్ బటీ తెలుగు హెడ్ ఆఫ్ ద డిపార్ట్మెంట్ శ్రీరాములు, కెమిస్ట్రీ ప్రొఫెసర్ శ్రీకాంత్ హాజరయ్యారు. విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలను సాధించాలన్నారు. అదేవిధంగా విద్యార్థులకు సలహాలు, సూచనలు చేశారు. ప్రిన్సిపల్ ఆనంవార్ సాయినాథ్ మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు పాఠశాలను వదిలి వెళ్లడం కొంతభాధగా ఉన్న ఉన్నత లక్ష్యం వైపు వెళ్లడం ఆనందంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు, గురువులను మరువకూడదని వారి సలహాలు సూచనలను పాటించాలని పేర్కొన్నారు. పాఠశాలలోని తీపి జ్ఞాపకాలను జీవితాంతం గుర్తు ఉంటాయని విద్యార్థులు సైతం పేర్కొన్నారు. అనంతరం పాఠశాల యజమాన్యం ఆధ్వర్యంలో శాలువాతో ముఖ్య అతిథులుగా ఘనంగా సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ రాజేందర్, డైరెక్టర్ పోతన్న యాదవ్, చైర్మన్ భీమ్రావు దేశాయ్, ముద్దోల్ క్లస్టర్ రిసోర్స్ పర్సన్ ఎక్సాల్, రాజు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

శ్రీరాంపూర్ నుండి సమ్మక్క సారక్క జాతరకు బస్సులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు

శ్రీరాంపూర్, ఫిబ్రవరి 18, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

శ్రీరాంపూర్ ఏరియా లోని స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా బ్యాంకు ముందు నుండి మేడారం సమ్మక్క సారక్క జాతర దర్శించుకునే ప్రజలకు భక్తులకు ఈరోజు నుండి బస్సులు మంచుర్యాల ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, సింగరేణి ఏరియాలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు ఉద్యోగుల కుటుంబాల సౌకర్యార్థం శ్రీరాంపూర్ నుండి మేడారం జాతరకు బస్సులు ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సురమిళ్ళ వేణు, వైస్ చైర్మన్, కొన్నిలర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధూప దీప నైవేద్య అర్చకుల సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలి

సోన్, ఫిబ్రవరి 18 సూర్య మేజర్ న్యూస్:

ధూప దీప నైవేద్య అర్చకుల ఆధ్వర్యంలో తలపెట్టిన చలో సెక్రటేరియట్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ధూప దీప నైవేద్య అర్చకుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు యోగేష్ కుమార్ శర్మ అన్నారు. సోన్ మండలం కడ్రాల్ గ్రామంలో ఆదివారం అర్చకుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దౌలతాబాద్ వాసుదేవ శర్మ ఆదేశాల మేరకు ధూప దీప నైవేద్య అర్చకుల సమస్యల పరిష్కారం కొరకు, నూతన అర్చకులకు పెండింగ్లో ఉన్న ఏడు నెలల వేతనం విడుదల, ఉద్యోగ భద్రత తదితర సమస్యల పరిష్కారం కొరకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి విన్నవించడం జరుగుతుందని, జిల్లాలోని ధూప దీప నైవేద్య అర్చకులు ప్రతి ఒక్కరూ పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

క్యాతనీపల్లి మొట్టమొదటి గ్రామ సర్పంచ్ బద్రి వెంకటయ్య 37వ వర్ధంతి

రామకృష్ణపూర్, ఫిబ్రవరి 18, సూర్య మేజర్ న్యూస్

క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని తిమ్మాపూర్ గ్రామంలో గల సెయింట్ హెరిబర్ట్ వృద్ధుల వికలాంగుల అనాధశ్రమం లో క్యాతనపల్లి మొట్టమొదటి గ్రామ సర్పంచ్ బద్రి వెంకటయ్య 37వ వర్ధంతి సందర్భంగా వారి మనుమడు బద్రి సంతోష్ కుమార్ తాత పేరును స్మరించుకుంటూ ఆయన ఊరికి చేసిన సేవలను కొనియాడుతూ వెంకటయ్య చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు, అనంతరం వృద్ధులకు, వికలాంగులకు, అనాధలకు భోజనం, పండ్లు పంపిణీ చేసారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.. క్యాతనపల్లి మొట్టమొదటి ఏకగ్రీవ గ్రామ సర్పంచ్ బద్రి వెంకటయ్య 37వ వర్ధంతి వృద్ధాశ్రమం లో జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని 1958 నుండి 1971 వరకు మూడుసార్లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారని అప్పట్లో బద్రి వెంకటయ్య కు క్యాతనపల్లి దుబ్బపల్లి, కురుమపల్లి, తిమ్మాపూర్ గ్రామాల్లో భూములు ఉండేవి తరచూ రైతులతో వివిధ అంశాలపై చర్చించడం, పెళ్లిళ్లు అయినా కుటుంబంలో ఎవరైనా చనిపోయిన ఆర్థికంగా సహాయం చేయడం తన సొంత ఖర్చుతో కరెంటు, రోడ్డు వేయించడం ఏ కష్టం వచ్చినా గ్రామస్తులకు పెద్దదిక్కుగా ఉండేవాడని, జిల్లాలోని ముఖ్య నాయకులతో సత్సంబంధాలు ఉండడం ఇలా అందరికీ పరిపర్యుడు కావడంతో గ్రామస్తులందరూ ఆయనను సర్పంచ్ గా మూడుసార్లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారని, బద్రి వెంకటయ్య తండ్రి బద్రి రామయ్య స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడని రజాకార్ల చేతిలో మరణించడం జరిగిందని తెలిపారు.